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Konfirmation 
2026/2027

VÄLKOMMEN
till det som kan bli 
ditt bästa år hittills!
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Välkommen att bli konfirmand!

Svenska kyrkan Tidaholm bjuder in dig till att bli konfirmand. 
Under konfirmandtiden varvar vi lek, samtal, upplevelser, övningar 
och skratt med funderingar kring livets många frågor som kärlek, 
ondska, godhet, relationer, mänskliga rättigheter, miljön, Gud och Jesus, 
jul och påsk, livet och döden, tvivel och tro och mycket mera. 
Vi kommer att utforska och fira gudstjänster och få möjlighet att åka på 
läger tillsammans.
 
Välkommen till en tid där du och ditt liv 
ställs i fokus. Kanske får du nya sätt att se 
på livet, förnyad tro, nya svar, nya frågor 
och kanske nya vänner. 

Välkommen precis som du är!
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En tro är ungefär som en laddsladd. Det är ett verktyg att bära med sig 
i livet, något att fylla på energin med när batteriet börjar ta slut. Denna 
”kraftkälla” blir som ett ljus i mörkret som bokstavligt talat får ljuset att 
komma tillbaka igen. Konfirmandtiden rustar dig med fler verktyg som 
är bra att ha med sig genom livet: gemenskap, bön, kraft, hopp, tröst, 
glädje, uppmuntran, självförtroende, kärlek med mera. 

Laddsladden är också en bra bild för vad bön gör, 
i bön kopplas vi upp med Gud som rustar oss med 
krafter att orka när livet kan vara tufft. Det är som 
när en bil tankas upp med nytt bränsle vid en 

mack – Gud är som en tankstation, där bränslet 
bland annat är kärlek. Så rusta dig med ännu ett verk-

tyg, som är bra att ha med sig genom livet, 
en tro, en bön – din laddsladd genom livet. 

	 Därför ska du absolut bli konfirmand.

Varför konfirmand?
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Storstad
Det här är gruppen för dig som vill uppleva stadspulsen i våra två 
största städer, Göteborg och Stockholm. Att förstå mer av livet, tron 
och sig själv görs bäst när vi får se och lära känna nya platser och 
människor. På våra resor till städerna kommer vi att göra studie-
besök, testa vårt samarbete i ett escape room och kanske gå på bio. 
Det blir också egentid för eventuell shopping eller en stunds fika i lugn 
och ro. 

På höstlägret åker vi till Göteborg och på vårlägret åker vi till Stockholm.
 
Gruppen träffas två onsdagar i månaden och utöver träffarna deltar du 
i några gudstjänster, övrig församlingsaktivitet och på en gemensam 
konfirmanddag.

Uppstart: Onsdag 16 september kl. 15.30-17.30 i Kyrkans hus 
Läger: 13-14 november 2026 i Tidaholm/Göteborg och 12-14 mars 2027 i 
Stockholm 
Konfirmation: Helgen 24-25 april 2027 
Lägeravgift: Ingen

Vill du, av någon anledning, inte sova över när det är läger går det bra att 
vara med på dagarna och kvällarna. Däremot går det inte att lösa när vi 
är i Stockholm.
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Uppstart: Måndag 5 oktober kl. 15.30-17.00 i Kyrkans hus
Läger: 16-18 oktober i Tiarp och 26-28 februari 2027 i Fröjered
Konfirmation: Helgen 24-25 april 2027
Lägeravgift: Ingen
 
Vill du, av någon anledning, inte sova över när det är läger så går det bra 
att vara med på dagarna och kvällarna.

Äventyr 
Den här gruppen är för dig som inte räds höjder, fart och utförsbackar. 
Livet är ett stort äventyr. Det går upp och ner, ibland står tiden stilla och 
ibland ruser det iväg i en farlig hastighet.
 
I den här gruppen upptäcker vi mer om vårt liv, vilka vi är och vår tro 
genom att kasta oss ut i olika upplevelser som höghöjdsbana, 
skidåkning, matlagning ute och kanske att vi provar på att sova ute på 
något läger.
 
Gruppen träffas vid två tillfällen i månaden (måndagar och någon 
helgdag). Utöver träffarna deltar du i några gudstjänster, övrig 
församlingsaktivitet och på en gemensam konfirmanddag.
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Sommar
Den här gruppen för dig som har fullt upp under terminerna. Vi träffas 
mestadels under sommarens tre första veckor. Två veckor hemma i 
Kyrkans hus och en av veckorna på lägergården Sjöhaga, utanför 
Timmersdala. Där får vi upptäcka mer av livet och tron genom bland 
annat lekar, ”quest” (dataspel IRL), skapande, bilder, tävlingar, 
upplevelsevandringar med mera.
 
En av dagarna åker vi till Göteborg för att göra ett studiebesök samt 
ett lustfyllt besök på Liseberg. Under hösten och våren är det fyra 
träffar totalt, upptaktsträff, en träff vid jul och påsk samt en träff inför 
en gemensam konfirmanddag. Utöver träffarna deltar du i några 
gudstjänster, övrig församlingsaktivitet och på den gemensamma 
konfirmanddagen.

Uppstart: Onsdag 23 september kl. 15.30-17.30 i Kyrkans hus 
Läger: 28 juni till 2 juli 2027 + obligatoriska träffar i Kyrkans hus 
vecka 25 och 27 
Konfirmation: Helgen 10-11 juli 2027 
Lägeravgift: 250 kr samt kostnad för ett åkband på Liseberg.   

Vill du, av någon anledning, inte sova över när det är läger så går det bra 
att vara med på dagarna och kvällarna.
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Har du frågor eller vill veta mer, hör av dig till 
Peter Håkansson, 0502-197 74
peter.hakansson@svenskakyrkan.se

På dina villkor
Det här är gruppen för dig som behöver en verksamhet som utgår 
från dina specifika villkor och behov, synliga eller osynliga. 
Tillsammans utformar vi gruppen så att alla ska kunna vara med. 

Det här kan vara en egen grupp eller ingå i någon av de andra 
konfirmandgrupperna men utformade så att det fungerar för alla 
deltagare.
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En natt hade en man en dröm. 
Han drömde att han gick längs 
en strand tillsammans med Gud.
På himlen trädde plötsligt händelser 
från hans liv fram. 

Han märkte att vid varje period i livet 
fanns spår i sanden av två par fötter: 
det ena spåret var hans, 
det andra var Guds.

När den sista delen av hans liv 
framträdde såg han tillbaka 
på fotspåren i sanden. 
Då såg han att många gånger 
under sin levnadsvandring fanns 
bara ett par fotspår. 
Han märkte också att detta var 
vid de mest ensamma och 
svåra perioder av sitt liv. 

Detta bekymrade honom verkligen 
och han frågade Gud: 
”Herre, Du sa den gången jag 
bestämde mig för att följa Dig att 
Du aldrig skulle överge mig utan gå 
vid min sida hela vägen. Men jag har 
märkt att under de allra svåraste 
tiderna i mitt liv har det bara funnits 
ett par fotspår. Jag kan inte förstå 
att Du lämnade mig när jag behövde 
Dig mest.” 

Gud svarade: ”Mitt kära barn, 
jag älskar dig och skulle aldrig lämna dig 
under tider av prövningar och lidande. 
När du bara såg ett par fotspår, 
då bar jag dig.”
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Några konfirmandassistenter 
berättar om sin konfirmandtid...

Ted
– Min konfatid var nog den bästa tiden under mina 16 år. Jag valde 
Sommar och spenderade tre veckor med mina bästa vänner, även 
blivande bästa vänner. Sen valde jag att bli konfirmandassistent, 
som gjort att jag har kommit ännu närmare mina kompisar och 
blivit en bättre person.

Axelina
– Min konfatid har varit en mycket rolig och lärorik upplevelse 
för mig. Jag har fått massor av nya vänner, vi är som en stor familj. 
Konfirmationen har hjälpt mig att utvecklas till en bättre människa, 
vilket jag är otroligt tacksam över. I kyrkan känner man sig accepterad 
av alla oavsett. Därför har det blivit en trygg plats för mig att vara på.

Ebba
– Konfirmationen var en rolig tid då man fick lära känna många 
nya människor men även komma närmre dom man redan kände. 
Men man fick också fina och roliga minnen att bära med sig i livet.

Aron
– Min konfatid är nog en av de roligaste perioderna i mitt liv, med 
mycket skratt, äventyr och lek. Jag valde Äventyr och fick vi klättra 
i höghöjdsbanor, åka skidor och mycket mer. Under tiden fick jag 
både hänga mycket med mina kompisar men också lära känna 
andra människor som skulle komma att bli en stor del av mitt liv. 
Efter konfirmationen utbildade jag mig till konfirmandassistent och 
nu får jag möjlighet att uppleva allt på nytt och få nya vänner för 
livet.
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Har du frågor eller vill veta mer? 
Hör av dig till någon av ledarna...

Per Boger
0502-197 73
per.boger
@svenskakyrkan.se

Fredrik Dahlgren
0502-197 86
fredrik.dahlgren
@svenskakyrkan.se

Peter Håkansson
0502-197 74
peter.hakansson
@svenskakyrkan.se

Lisa Öhgren
0502-197 75
lisa.ohgren
@svenskakyrkan.se
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Kan du inte komma på Konfirmandpunktkom 28 maj? 
Ingen fara, det finns fler sätt att anmäla sig:

	 1.	 Gå in på svenskakyrkan.se och Hitta konfirmation (karta och sök)

	 2.	 Fyll i uppgifterna på den här sidan, klipp ut den och skicka som brev 
		  till adress: Svenska kyrkan Tidaholm, Norra Kungsvägen 6 522 31 Tidaholm

	 3.	 Fyll i uppgifterna på den här sidan, klipp ut den och lämna in på 
		  expeditionen i Kyrkans hus, adressen är Norra Kungsvägen 6 i Tidaholm

Anmäl dig direkt genom att fylla i denna blankett, riv av och lämna in 
på Konfirmandpunktkom den 28 maj!

Skriv 1, 2 och 3 för ditt första-, andra- och tredjehandsval i 
rutorna. Anmäl dig så fort du kan för att ha större chans att få plats 
i den grupp du helst vill vara i (förstahandsvalet). Varje grupp har 
begränsat antal platser.

Anmälan till ditt bästa år hittills!

Storstad

På dina villkor

Sommar

Äventyr

Namn:

Adress:

Postnr och ort: 

Mobil:

E-post:

Personnummer:
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Välkommen till Konfirmandpunktkom!
Torsdag 28 maj kl. 15.30-17.00  i Kyrkans hus, Tidaholm 
(det går bra att komma direkt efter skolan)

Då kommer du att bjudas på en pommestallrik, få träffa ledarna och 
konfirmandassistenterna, kunna ställa frågor om du vill veta något mer 
än det som står i i den här foldern.
 
Du som kommer får även med dig en en ”goodiebag” med göttiga 
saker, som du inte vill missa. Det kommer att finnas tid att mingla,
prata med folk om är här, kolla in Kyrkans hus, tävla, äta popcorn och 
glass. Det finns också tid och möjlighet att anmäla sig till någon av 
höstens konfirmandgrupper (om du inte redan gjort det).

Häng med på TikTok	 @tidaholmsholyhang 
Där kommer mer information och tävlingar som du kan vara med i 
fram till 28 maj 2026!

Kan detta vara 
du nästa år?


